
令和６年度 第１回 砂丘小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開催日時  令和６年４月２５日（木） １４時００分から１６時００分まで 

２ 開催場所  砂丘小学校 コミュニティルーム 

３ 出席委員  小林 あけみ、岡本 千香、中村 和夫、川嶋 利博、西尾 進治 

宗重 益子、髙島 大輔、鈴木 ふじ子、鈴木 康介 

４ 欠席委員  髙野 朋子 

５ オブザーバー  斉田 剛志（白脇協働センター） 

６ 学 校  長瀬 千晶（校長）、櫻井 利幸（教頭）、越川 真優子（ＣＳディレクター） 

７ 傍 聴 者  なし 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 越川 真優子 

９ 会長の選出及び副会長の指名 

  司会から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、鈴木康委員から髙島委員を会長に

推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。また、その後、会長に選任された髙島

委員から、西尾委員を副会長に指名する旨の報告があった。 

10 議長の選出 

  司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、西尾委員から会長を推挙する旨の

発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

11 協議事項 

（１）砂丘小学校運営基本方針について 

（２）いじめ防止基本方針について 

（３）令和５年度ＣＳ活動報告と令和６年度活動計画について 

（４）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

12 会 議 記 録 

  髙島会長から、委員総数１０人のうち９人の出席があり、過半数に達しているため、会議が成

立している旨の報告があった。 

  （１）砂丘小学校運営基本方針について 

議長の指示により、校長から、別紙資料に基づき学校運営基本方針について説明があり、委

員からは、以下の発言があった。 

  ・砂丘小学校が少人数になってきたことから先生方が研修に行かれている。山間部ではどのよ

うな実践をしているのか、保護者や地域の方がどのように学校に関わっているのかを知るこ

とも重要だと感じる。「海」と「山」で何かを接点として他校との交流をしてみることはど

うか。また違った視点で自分の学校を見ることができる。（髙島委員） 

  ・「一心に学ぶ」ということは、皆の幸福を実現するためという大前提を忘れてはならない。

分かっていてもこれはなぜやるのだろう･･･ということになるため、さらに認識を強くして

いかなければならないと感じる。（鈴木康委員） 

  協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 



  （２）いじめ防止基本方針について 

   議長の指示により、校長から、別紙資料に基づき、いじめ防止基本方針について、法律上の

いじめの定義が変遷している。一方的、継続的に心身の苦痛を感じることについて、子どもが

辛い思いをしていないか気づくこと、いじめ対策委員会で話し合い、学校が組織で対応してい

く旨の説明があった。 

  （３）令和５年度ＣＳ活動報告と令和６年度活動計画について 

   議長の指示により、教頭から、別紙資料に基づき、令和５年度ＣＳ活動報告と令和６年度活

動計画について説明があった。また、学校支援コーディネーターから花壇活動についての報告

や計画について説明があった。 

  （４）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

   議長の指示により、教頭から、別紙資料に基づき、夢育やらまいか事業に対する意見書（案）

について説明があり、全員了解した。 

 

  その他報告事項等 

   会長から次回議長を宗重委員にお願いする旨の発言があった。 

   教頭から、次回会議は、令和６年７月２５日（木）午後２時からコミュニティルームで職員

も同席して開催する旨の報告があった。 


